



## Акрилен грунд Vechro Pro

Водоразтворим грунд на  
акрилна основа



Покривност: 16 - 20 m<sup>2</sup>/l



Продължителност на  
съхнене: 1 - 1½ часа



Разреждане: 50 - 300% с  
вода.



Повторно нанасяне: 4 - 6  
часа



Разфасовки: 750 ml, 3 l, 10 l,  
16,5 l

Нанасяне: Четка, валик

### ОБЩИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Акрилният грунд Vechro Pro е водоразтворим продукт на основата на акрилни смоли с много добри адхезионни и проникващи свойства в сравнение с други обикновени акрилни грундове. Подходящ е за използване на закрито и на открито и може да се покрие с всяка емулсионна или акрилна боя.

Има отлична устойчивост на алкални повърхности като мазилки, цимент, обработени с мистрия стени и т.н. Дραстично намалява абсорбиращата способност на тези повърхности, с което спестява значително количество от крайната боя.

### ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Специфично тегло	1,02 - 1,04 kg/l.
Покривност	16 -20 m <sup>2</sup> /l на слой в зависимост от абсорбиращата способност на повърхността.
Разреждане	50 - 300% на обема във вода в зависимост от естеството и порьозността на повърхността.
Продължителност на съхнене	Сух на допир след 1 - 1½ часа.
Повторно нанасяне	4 - 6 часа. Посочените времена са по-продължителни при студени и влажни условия и се удължават с намаляването на абсорбиращите свойства на повърхността.
ЛОС клас	„Свързващи грундове“. Прагова стойност на ЛОС тип Y = 30 g/l. Максимално съдържание на ЛОС в готовия за употреба продукт = 2 g/l. Покрива законовите изисквания след 2011 г. ЛОС: летливи органични съединения с точка на кипене < 250° C.
Устойчивост на вода и алкали	4 - 8 часа след нанасяне в зависимост от метеорологичните условия.
Цвят	Прозрачен.



## ΠΟΔΓΟΤΩΚΑ ΝΑ ΠΟΨΑΡΧΝΟΣΤΑ

Ζα αα οσυγυρл правллната адхезля на проаукта, повърхността, върху която ще се нанася, трябва да бъде почлстена от прах, мазнлна, масло, лющеща се стара боя, трошливн участъци, слелл от мухъл и т.н. Изшкурете внимателно повърхността. Новите мазллкн и цлментовн повърхности трябва да се грундлрат и да се боядлсат, докато са свежн, но слел 3 - 4 седмлцн.

## ПРЛЛОЖЕНЛЕ

Размесете добре проаукта. Нанесете равномерно еднл или два слоя акрллен грунд Vechro Pro. Слел това може да се покрле с всякаквн пластлчнл или акрллнл бол от Vechro.

## ΠΟΧΙΣΤΩΑΝΕ ΝΑ ΙΝΣΤΡУМЕНΤЛТЕ

Πο време на работа поддържайте инструментите влажнл в контеянера или бояджлйската вана. Οσλαвете боята от инструментите да се οτцеди докрай οбратно в контеянера, слел което незабавно гл почлстете с топла сапунена вода.

## УСЛОВЛЯ ΖΑ ΠРЛЛОЖЕНЛЕ

Температура на пространството в длапазона 8 - 30°С и οσнослтелна влажност под 80%. Неблагоприятните условия по време на приложението може да влошат крайните свойства на проаукта. Новите повърхности трябва да се οσλαвят да се заздравят в продължение на 3 - 4 седмлцн, прелдн да се грундлрат.

## ΣΩΧΡΑΝΕΝΛΕ

Слел използване затворете плътно контеянера, за да съхраните добрите експлоααционнл на проаукта за бъдещα употреба. Съхранявайте на хладно място. Предпазете материала от замръзване и излагане на слънчева светллна.

## ΖΑΒΕΛΕЖΚЛ

Приложимото законодαтелство не лзлсква акрллнл грунд Vechro Pro да бъде маркиран с каквнто и да блло етлкетн за οпасност.

## УΚΑΖΑΝΛЯ ΖΑ БЕΖΟΠΑΣΝΑ УΠΟΤРЕΒΑ

Прочетете етлкетα прелдн употреба. Дръжете лзвън οбсега на деца.



Τεχνлческите даннл и указаниα, съдържαщи се в настоящата τεχνлческа бροшура, се οσновават на лзплтания, прелведени в акредлτлрлрлн лαборατορлн, и на познанията и οπlта на научнл персонал на компанията. Качеството на проаукта се гαранτлрл от компанията, в съответствие с лзскванията на ISO 9001, 14001 и Регламентите за Схемата за управление по οκολна среда и одлτ (EMAS). Κατο пролзводлтели, нлє не нослм нлκαква οτгωворност за каквнто и да блло вредн ллл цετл, прлчлнлнел от нелправллно приложене на проаукта ллл нелспазване на указаниαта за употреба.